Тема уроку: Екскурсія до зоопарку (1 клас)
Мета: вдосконалювати навички діалогічного мовлення, практикувати вживання ЛО в усній та письмовій формі; розвивати пам’ять, увагу, фонематичний слух; виховувати дбайливе ставлення до живої природи.
Обладнання: підручник  ”GetSet-Go” – 1, Workbook, касета до підручника Picture flashcards(Wild animals)
Хід  уроку

І. Організаційний момент

1. Привітання.

Teacher: – Good morning, children! – (Good morning)

Nice to see you! – (Nice to see you)
How are you? – (I’m fine, thank you. Not bad.)     

2. Фонетична зарядка.

T: – Let’s  listen and sing the song.

Виконання пісні  ”One big, two big elephants” (cassette, PB p. 23)

ІІ. Основна частина.

1. Гра ”Guess the name”.
T:  – Зараз я запрошую вас на прогулянку в зоопарк, де ми зможемо побачити багато цікавих тварин. Давайте згадаємо їх назви.

(Учитель називає першу букву назви тварини, учні відгадують слово).
T:  – Its name begins with the letter B. What’s this?

Pupils: It’s a bear.

(Учитель розміщує на дошці малюнки з названими тваринами).

2. Гра ”Missing animals”.
(Учитель забирає 1-2 малюнки з дошки. Учні повинні назвати «зниклих» тварин).

T:  –  Now, children, look. Some animals are missing. Let’s help the zookeeper to find them.

3.     Гра ”Whose cage is it?”


(На дошці намальовані і підписані клітки для тварин. Учні читають слова – назви тварин і за допомогою магніту прикріплюють відповідний малюнок).

T:  – Each animals has its house. Read the word and you’ll know who lives here.

4.     Фізкультхвилинка.


One, two. Buckle your shoe.


Three, four. Knock at the door.


Five, six. Pickup sticks.


Seven, eight. Lay them straight.


Nine, ten. Say it again.
5. 
Робота в парах. ”Ask the zookeeper”.


В нашому зоопарку багато цікавих тварин. Частина учнів буде відвідувачами зопарку, інші – працівниками, що доглядають за тваринами і добре їх знають, а тому можуть відповісти на запитання про них.


P1: – Is it a lion?

P2: – No, it isn’t. it isn’t a lion.


P1: – Is it a camel?

P2: – Yes it is.


P1: – And what’s this?
P2: – It’s a bear.


P1: – Is it white?

P2: – No, it isn’t.

6.
 Гра ”One or many?”


Учитель називає іменники (назви тварин) у множині чи однині. Учні плескають у долоні, коли чують іменник у множині.

T:  – Let’s play another game. Listen the names of animals. Clag your hands if it’s not one animal but many.

7.  
Робота в парах ”How many animals?”


Учні по черзі запитують один одного про кількість тварин на малюнку (PB p. 28).

P1: –How many lions?

P2: – Six lions.


P2: – How many camels?

P1: – Five camels.
8. 
Виконання письмових завдань.

Workbook (WB p. 32). Count and write.


Учні підраховують кількість тварин на малюнках і записують відповіді.

1. Five camels.

2. Ten bats.
ІІІ. Підсумок уроку.


Яких тварин ми сьогодні зустріли в зоопарку?

Що вам сподобалось на нашому уроці найбільше?

Яріш А.А., м. Сміла, ЗОШ І-ІІІ ст.. №7, Черкаська область, 

Конспект

заняття гуртка для учнів 1 класу.

Тема: Пори року.

Мета: 

Навчальна: вчити дітей називати пори року англійською мовою, ознайомити з лексично-граматичною структурою What season is it? 

Розвивальна: розвивати фонематичний слух, формувати вміння використовувати міміку, жести, емоційне забарвлення голоса.

Виховна: виховувати вміння слухати вчителя.

Тип заняття: уведення нового матеріалу.

Обладнання: указка, дошка, поурочний план, дидактичний матеріал, призи для дітей, казковий герой – ведмедик.

Хід заняття.

Початок заняття.
Привітання.

- Hello children.

- Hello teacher.

- How are you today?
- Fine thank you.

Дітки, сьогодні до нас в гості завітав казковий герой. Це-ведмедик (teddy-bear). Він хоче з нами погратися та вивчити англійську мову. Давайте з ним  привітаємося, познайомимося  та  заспіваємо для нього пісеньку “Hello”.
SONG

Hello, good morning      
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How are you? 

How are you?

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

Hello, good morning

Hello, hello.

How are you? How are you?                             

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

I am fine, thank you.

2. Фонетична зарядка, вправляння у вимові звуків [ w; t; s]
Дітки, а тепер давайте зробимо зарядку для нашого язичка та наших губок. 
Уявіть собі, що ми хочемо задмухати свічку. Для цього нам потрібно поставити губки в трубочку і сказати тричі [ w;w; w;].

Молодці, а тепер такі слова давайте повторимо тричі: winter, what.

[t; t; t;] A тепер давайте згадаємо як цокає англійський годинник: tick-tock. (3 )
[s; s; s;] Дітки, а тепер давайте вимовимо звук [s], який подібний до українського звуку [с]

Діти повторюють тричі [s;s;s]. Молодці, а тепер давайте,повторимо за мною такі слова; 

summer ( 3); spring (3):

Основна частина заняття.
3. Уведення  нового матеріалу.

Дітки, а ви любите гратися?

Так.

 А відгадувати загадки?

Так.

Тоді давайте відгадаємо декілька загадок. Слухайте уважно, у загадці є слово-підказка.

1. Голі поля, мокне земля, дощ поливає. Коли це буває?

Восени.

2. Сніг на полях, лід на річках, хуртовина гуляє. Коли це буває?

Взимку.

3. Я пробуджую поля і заквітчую гаї,прокидається земля і співають солов’ї. Всяк на світі мене зна я........ 

Весна.
4. Сонце пече, липа цвіте, жито доспіває. Коли це буває?

Влітку.

Молодці, вам сподобалося? Цікаво було?

- Так, сподобалося.
Дітки, то ви здогадалися про що ми сьогодні будемо говорити?

- Так.

Про що?

Про пори року.
 Вірно, пори року англійською мовою Seasons. Повторимо тричі, щоб і ведмедик запам’ятав (керівник показує дітям картинки з порами року). Але, дітки, щоб запитати англійською мовою: „ Яка це пора року?” ми повинні запитати:

What season is it? (3)   - Яка це пора року? (3)     

Діти повторюють тричі за вчителем.                         

Вчитель показує діткам картинки всіх пір року,а вони повторюють за ним кожну пору року англійською мовою, тричі. 

А відповідаємо ми так:

It is winter   ( 3 )                   Це зима  ( 3)               

[image: image5.jpg]


  

It is spring ( 3)          -Це весна ( 3 )
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It is summer ( 3)           - Це літо ( 3) 
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It is autumn ( 3)     Це осінь ( 3 ) 
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4.Фізкультхвилинка.
Дітки,а тепер давайте разом з ведмедиком трішечки відпочинемо і зробимо рухливу зарядку ( діти стають в 2 шеренги один навпроти одного і розповідають віршик “ Teddy bear “ разом з вчителем та виконують рухи про які розповідається у віршику).
Teddy-bear.

Teddy bear, teddy bear,

Look around, look around,

Teddy bear, teddy bear,

Touch the ground, touch the ground,

Teddy bear, teddy bear,

Switch off light, switch off light,

Teddy bear, teddy bear,

Say good-night, say good-night.

5. Розучування нового матеріалу ( рецептивно- продуктивні ігри ).
Гра “Roll a ball “
 Мета гри: (розучування лексично- граматичної структури What season is it?)
Вчитель і діти сідають у коло. Педагог звертається до дітей. 

Дітки я зараз вам буду котити м’ячик і говорити „Яка це пора року? What season is it?” а ви котіть м’ячик мені і повторюйте: “ What season is it? ”

Гра продовжується до тих пір, доки всі діти не повторять  структуру.

Гра ”Seasons”
 Мета гри: (вивчення нових лексичних одиниць,розучування пір року. )

 Дітки, а тепер, уявіть собі, що ми перетворилися на пори року. Уявили? 

 Так.

Молодці, давайте тепер покажемо всі  пори року. 

Вчитель показує картинку, каже: „ Це весна “    „It is spring “.

Давайте повторимо і покажемо пору року - весна (дітки повторюють і показують весну, нахиляючись до землі, імітуючи, що вони збирають підсніжники ).

Далі вчитель показує  картинку,каже:  « Це літо»   It is summer.
 Давайте повторимо і покажемо пору року – літо ( дітки повторюють і показують літо, витираючи чоло від спеки).
Вчитель показує картинку з порою року осінь і каже: „ Це осінь ”. It is autumn.

Давайте повторимо і покажемо цю пору року ( дітки повторюють  і показують осінь, імітуючи парасольку в руках ). 

Далі вчитель бере останню картинку з порою року зима і каже: „ Це зима „ It is winter.
Давайте повторимо, і покажемо цю пору року ( дітки повторюють, і показують зиму

охоплюючи себе руками від холоду).

Молодці. 

Гра «Yes or No» “ Так чи ні”

.Мета гри: (закріпити лексичний матеріал по темі пори року).

Вчитель показує малюнок і запитує, наприклад: “Is it summer?- Чи це літо?”

Якщо на малюнку зображено літо, діти повинні відповісти:

“Yes, it is. – Так. “

Якщо на малюнку зображена інша пора року, дитина відповідає:

“No, it is no. -  Ні “.

6. Розвиток писемного мовлення.
Далі вчитель дає роздатковий  матеріал, та  пропонує дітям з’єднати малюнки розташовані праворуч, із відповідними порами року.

Заключна частина заняття.
Підбиття підсумків заняття.

„Сеанс  сну”.

Діти сидять на стільчиках з закритими очима, а вчитель у нормальному темпі двічі без перекладу зачитує речення і слова, вивчені на занятті:               “What season is it“?
“It is spring “, 
“It is summer“

“It is autumn, “

“It is  winter ”.

Вчитель підбиває підсумки заняття, нагороджує діток за старанність та дарує їм призи.
Дітки,про що,ми сьогодні розмовляли на занятті?

Про пори року.

А як ми кажемо пори року англійською мовою?

-Seasons.

То, назвіть мені всі  пори року англійською мовою.
Autumn – це осінь,

Winter – це зима,

Spring – це весна
Summer – це літо.

-Thank you very much.

На цьому наше заняття завершується,  наш ведмедик , teddy-bear каже вам також «Thank you very much», за те, що ви його навчили і каже вам до нових зустрічей.

-See you, good-bye, children.

-Good-bye teacher, good-bye  teddy-bear.

Розробка уроку з англійської мови у 1 класі

Тема: Іграшки

Мета: узагальнити знання учнів з тем “Іграшки”, “Знайомство”, “Погода”;закріпити знання алфавіту; розвивати вміння розпізнавати звуки і читати їх в окремих словах і тексті; розвивати вміння аудіювання та діалогічного мовлення; виховувати любов до англійської мови. 

Засоби навчання: іграшки, малюнки, таблиці, лист, магнітофон.

Хід уроку:

І. Організація класу.

Привітання (пісня “ Good morning”)

T: How are you?

Ps: I’m fine, thank you.

II. Розминка.

T: Діти, вранці я зустріла листоношу. І він сказав, що принесе нам сьогодні 

листа від моєї подруги з Англії. А ви знаєте, про що люблять 

розмовляти англійці? 

Давайте складемо свого листа про погоду та відправимо його до 

Великої Британії.

So, what is the weather like today?

Ps: It is sunny today.

It is not rainy (frosty).

It is not windy. The sky is blue.

Приходить листоноша.

ІІІ. Аудіювання.

Т: А тепер давайте послухаємо, що пише моя подружка. Потім ви скажете мені як її звати, звідкіля вона і яка ж погода в Англії. Тож, listen attentively.

Letter:

Hello! My name is Laura. I am from London. I don’t like the weather today, because it is not sunny today. It is cloudy and windy today. It is not snowy but it is rainy today. The sky is gray. I can not play with my friends outside. I want to go to Ukraine.

T: So, tell me: What is her name?

Where is she from?

And what is the weather like in London.

IV. Діалогічне мовлення.

Т: Який незвичайний у нас сьогодні день. Спочатку отримали листа, а тепер до нас завітав гість. Це відоме всім мишенятко. Ви хочете познайомитися з ним?

(Діти задають питання типу: What is your name? Where are you from? 

Where do you study? What languages do you study? What form are you in? 

What toys have you got?)

T: А чи знаєте ви вірші про іграшки? 

(вірші: “I’ve got a doll”, “I have got a dolphin”).

V. Скажіть мені, будь ласка, які ще іграшки ви знаєте?

Let’s play “Snowball” game.

VI. Фізкультхвилинка

Ой, я так втомилась! Треба трошки відпочити. 

So, stand up and let’s sing and dance. We are little “teddy-bears”

VII. Читання

Т: Діти, подивіться, у конверті ще щось є. Це телеграма. Прочитаймо її дуже уважно. Але перед читанням треба зробити зарядку для наших язичків (таблиці зі звуками і словами). 

Т: (після прочитання по реченню) Діти, я прочитала, і не все зрозуміла. 

Допоможіть мені, будь ласка, виправити мої помилки.

Text:

My name is Bill. I am ten. I am from Africa. I am a big boy. I have got a cat, a 

dog, a bus, a tram, a pig and a frog. I can run, jump and swim.

Task:

1. My name is Tom. –

2. I can run. +

3. I have got a frog. +

4. I am seven. –

VIII. Письмо.

Т: Ми зовсім забули про наш алфавіт. Він стоїть y куточку і плаче. Давайте його розвеселимо.

Let’s sing “ABC” song. (співають пісню).

1. А ви знаєте, що букви люблять грати в схованки. Знайдіть, де заховалася літера Ff.

2. Ви уявляєте, вчора мій комп’ютер зовсім не захотів зі мною працювати. захворів, чи що? Ось, подивіться, він пропустив деякі літери. Допишіть їх.

(Діти виконують письмові завдання).

ІХ. Підсумок.

План-конспект уроку англійської мови в 1-му класі

(за матеріалами журналів «Posnayko» №7(103)липень2009 та № 9(105) вересень, 2009)

Тема: Учень та його оточення. Кольори.

Мета:

Практична: Повторити ЛО з теми «Кольори»

Розвивати навички читання, говоріння та письма

Освітня: 
Поглибити знання учнів з теми, розвивати кругозір учня


Закріпити вживання граматичної структури It s…

Розвивальна: розвивати культуру спілкування



Розвивати фонетичний слух



Розвивати логічне мислення



Розвивати пам’ять, акуратність, увагу.
Виховна: сприяти  вихованню почуття ввічливості та чуйності у стосунках один з одним
Тип уроку: узагальнення та систематизація знань з теми
Обладнання: журнал «Posnayko»№ 7(103)липень2009 та «Posnayko»№ 9(105)вересень2009, робочий зошит, магнітофон, малюнки за темою, картки з кольорами, мультимедійний екран, оцінювальні картки, аудіо диски до журналів.

Хід уроку

1. Organization moment. Greetings.
Повторення вивчених мовленнєвих структур.
(T→Р1Р1…) (Р1→Р1)

Teacher: Good morning! Let’s start our lesson. How are you today?

Children: We are fine today.

Teacher: Ok. Please, answer the questions (Вчитель кидає м’яча та задає питання учням)

What is your name?

What is your surname?

Where do you live?
How old are you?
And make up dialogues. Speak on the telephone.
(Робота в парах. Діалоги по іграшкових телефонах. Учні працюють самостійно, потім декілька пар демонструють перед класом. )

2. Phonetic drills.

(на дошці написано вірш, діти повторюють за вчителем, потім читають хором. Після цього повторюють за диском. Матеріал використано з аудіо диску до журналу «Posnayko»№ 7(103)липень2009)
Rainbow purple

Rainbow blue

Rainbow green

And yellow too.

Rainbow orange

Rainbow red

Rainbow shining over head.

3. Introduction to the topic of the lesson.
Teacher: Today we shall visit a wonderful world of colours. We shall write and we shall read. We shall play and sing. Are you ready?

Pupils: Yes, we are.

4. Lexical drills.

Teacher: Let’s remember colours. What colour do you know? (вчитель кидає м’яч тому кого хоче почути)
Pupils: I know….
5. Game “Jump”

· Children stand near their desks.

· Hold up the card and call the word.

· If the word the same as on the card children stand up and jump. If not- stand still.

Teacher: Please, stand near your desks. Now I am going to hold up flashcards and call them. Your task  is to check me. If it is correct you must jump. If not – stand still.

6. Game “Bingo”

Teacher: Now let’s work with magic cards.

(Діти отримують табличку та картки з назвами кольорів. В першій колонці розмальовані квадратики. Завдання дітей прочитати назви кольорів та підібрати до до кожного квадратика свою назву кольора. )
7. Relaxed. Game “Posnayko says”

Teacher: Are you tired? Let’s play a game “Posnayko says”

(Діти виконують інструкції які буде давати вчитель. Наприклад, коли вчитель каже Posnayko says … діти виконують що сказав Пізнайко. Той хто виконує неправильно сідає ітд.)

Posnayko says hands up
Posnayko says turn around
Posnayko says clap your hands….etc.

Teacher: Ok. Very good. Take you siat at the desks.

8. Reading.
Teacher: Do you like to paint?

Pupils:Yes, we do

Teacher: And how in English “акварельні фарби”?

Pupils: watercolour

Teacher: Look at the screen. It is a “палітра”. «палітра» is a board that an artist uses for mixing paints. And do you know how it is in English? No? You can read it on the screen. Read letters which are in coloured circle. What word have you got?

Pupils: PALETTE

9. Listening.

(Somebody knocks at the door)

Teacher: Who is this?

Postman: I’m a postman. This letter is for you! (дає листа, вчитель розгортає)
Teacher: It is from Posnayko. He travelled and lost his luggage. (матеріал використаний з журналу  «Posnayko» №7(103)липень2009 сторінки 4-5 )
(Представлення слова «luggage»)
· Teacher shows the picture and say: It is a luggage. Children repeat after the teacher.

· Teacher holds up a picture of a red luggage and says “Red luggage”, children repeat. Then teacher holds up another card and children have to say, what colour is the luggage.
Let’s help him to find it. There are lots of luggage. But what is Posnako’s. Guess the riddle.

It is not green.

It is not blue or black.

It is big.

It is not yellow.

10. Grammar. Game: “Guess”

Teacher:

· One student stands in front of the class and takes a picture.

· Children have to guess what colour is the luggage using the structure Is it..?

· When someone guesses he/she stands in front of the class and children start to play one more.

11. Relaxation.

Teacher: Do you like singing songs? I have surprise for you. They are balloons. (Вчитель дає дітям різнокольорові повітряні кульки. І діти співають пісню.)
Song: Red and white and pink,


Yellow, green and blue,


Grey and black and brown,


Orange and purple too.


Colours in the zoo for you!

12. Reading&Listening

(матеріал використанo з журналу та аудіо диску «Posnayko» №7(103)липень 2009 сторінки 8-9)
Teacher: Now we are going to read and listen about superdesigner.(діти прослуховують комікс)

· Pre-reading activity

Teacher: Look at the pictures. What can you see?


What colour is the cat?


How many colours can you see in the picture?

· While reading activity

Read the comics, find and circle your favourite colour.

· Post reading activitу
And now tell the class what is your favourite colour?

13. Crossword.

(матеріал використанo з журналу  «Posnayko» №7(103)липень2009 сторінки 4-5 )
Teacher: Now Posnayko has for us an interesting crossword. (вчитель роздає учням роздатковий матеріал на якому розміщено кросворд, який діти виконують самостійно).

Lets check the crossword.The magic screen from Posnayko can help us.The first word across……spell this word……(перевіряємо кросворд, на екрані зявляються правильні відповіді)

14. Conclusion
(Протягом уроку, учням за правильні відповіді вчитель роздає оцінювальні картки, в кінці уроку діти підраховують їх. Вчитель підводить підсумки уроку.)

You were good/very good/ excellent. The lesson is over. Goodbye.

Extra time:

1. Вчитель просить дітей намалювати квітку, розфарбувати її та підписати усі кольори які будуть на малюнку.

